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รวม 

1 สาํนักงาน 4 8 5 4 2 1 0 0 2 13 7 9 55 

2 ภาควชิา/ศูนย ์ 12 4 0 1 0 1 0 0 0 1 0 3 22 

3 โรงพยาบาล 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 

รวม 16 13 5 5 2 2 0 0 2 14 8 12 79 
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ความพงึพอใจในภาพรวม 

 
ต.ค62 พ.ย62 ธ.ค62 ม.ค63 ก.พ63 มี.ค63 เม.ย63 พ.ค63 มิ.ย 63 ก.ค63 ส.ค63  ก.ย63 

4.8 4.58 4.5 4.6 5 5 0 0 4.6 4.6 4.8 4.7 

ดีมาก ดีมาก ดีมาก ดีมาก ดีมาก ดีมาก ดีมาก ดีมาก ดีมาก ดีมาก ดีมาก ดีมาก 

 
* หมายเหตุ เนืÉองจาก เกิดการระบาดของโรคติดเชื Êอไวรสัโคโรนา ŚŘřš (COVID-řš)  ช่วงเดือนเมษายนและ

พฤษภาคมเลยไมมี่ผูป้ระเมนิ 

 

                ระดับคา่เฉลีÉยความพงึพอใจ ใชม้าตราส่วนประมาณค่าของลิเคิรท์ ( Likert)ดงันี Ê 

คะแนนเฉลีÉย ความหมาย 

4.21 - 5.00 ความพงึพอใจในระดบัดีมาก 

3.41 - 4.20 ความพงึพอใจในระดบัดี 

2.61 - 3.40 ความพงึพอใจในระดบัปานกลาง 

1.81 - 2.60 ความพงึพอใจในระดบันอ้ย 

1.00 - 1.80 ความพงึพอใจในระดบันอ้ยทีÉสดุ 
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สรปุความพงึพอใจผูร้บับรกิารยานพาหนะ 
ปีงบประมาณ 2562


